



新春佳节送关怀 “敲门行动”暖人心



星报讯(周楚楚 记者 马冰璐 文/图) 当前疫情防控进入新阶段,为更好地服务辖区特殊群体,扎实做好新阶段疫情防控工作,连日来,合肥市包河区王卫社区对各网格内重点人群、特殊群体进行摸排,及时了解和帮助解决他们的困难,并定期进行健康随访,保障居民群众平稳度过疫情新阶段。

自1月6日起,王卫社区党委、卫健办组织开展“新春佳节送关怀,‘敲门行动’暖人心”主题活动。由“红色小管家”组成的爱心服务队对辖区独居老人、残疾人等特殊群体进行入户探访,为他们送上防疫健康包、慰问品和节日祝福。

“葛奶奶,这是给您的健康包,里面有退烧药,您一定要咨询过医生再用药;这是社区电话,您有

什么问题都可以打这个电话找社区工作人员帮忙……”葛宜芳的子女都住在其他城市,她长年独居,又有眼疾,亲戚也不在附近居住,“红色小管家”来到葛宜芳家中,将防疫健康包与慰问品送到葛奶奶手中,仔细叮嘱各种注意事项,了解她的生活状况和身体情况,并叮嘱她天气寒冷要及时增添衣物,出行戴好口罩、勤洗手,做好自我防护。葛奶奶激动地说道:“孩子都不在身边,多亏了社区经常来看望我,感谢社区一直以来的照顾,我真的很高兴。”临走时,“红色小管家”还贴心地用酒精帮老人将物品消毒,做好防护措施。

据了解,在新春佳节来临之际,王卫社区将充分发挥“红色小管家”的党员先锋模范作用,履行岗位职责和践行初心使命,将日常探访与节日慰问相结合,以“敲门行动”送上药品、N95口罩、消毒酒精等防疫物资以及节日慰问品,帮助解决独居老人、特殊人群的实际困难,努力实现社区与居民“零距离”沟通,提升辖区居民的获得感、幸福感、安全感。

趣味运动会 开心迎新年

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 指压板接力赛、投壶游戏、弓箭大作战、垃圾分类投掷赛……1月8日,合肥市蜀山区南岗镇湖光工作站、南岗镇侯店村迎新运动会在保利和德公馆小区举行,数十名辖区党员、群众及驻地企业职工共同以趣味运动的形式迎接新年的到来。“离春节还有十多天,热闹的活动增添了年味,很有趣。”参赛的居民说道。

当天上午9点半,运动会在热身运动中开始,参赛队员们分为四组,开始挑战每个项目。脱掉鞋子,指压板接力赛跑起,跑的过程中还要陆续完成跳绳、金鸡独立、转呼啦圈、踢毽子等挑战,指压板的酸爽,让赛场上充满了尖叫与欢笑。

投壶游戏,“投投有道”,弓箭大作战,“百步穿杨”,垃圾分类投掷游戏,“趣接绣球”,每一项

运动除了考验参赛人员的运动协调性,更要求队友之间的配合与默契。在广场区,还设置了趣味套圈赢糖画、欢乐小丑发气球、写春联送春联、健康义诊等区域,热闹的场景,让人感受到了浓浓的新年氛围。

“趣味运动会很有意思,我刚才投壶表现还不错。”湖光工作站居民党员俞涵对于本次迎新运动会的环节设置非常满意,“这样的活动,拉近了社区与居民之间的距离,让我们心贴得更紧密了。”

湖光工作站负责人表示,考虑到辖区内青年人和孩子特别多,趣味运动的项目贴近居民喜好,比赛的每个项目都突出了“乐”字,让参与者“玩”得开心,观众“笑”得舒心,希望大家健健康康,开开心心迎新年。

暖心“跑腿” 送上“爱心药品”

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) “这是感冒药,必须按剂量服用……”1月6日一大早,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站志愿者一行,敲开了居民吴大爷的家门,向其免费发放治疗感冒咳嗽的药品,并详细介绍药品功能和服药注意事项,叮嘱老人对症用药。

当天上午,南岗镇鸡鸣村人大工作站志愿者为社区老年人免费发放了感冒灵颗粒、布洛芬等药物,工作站志愿者还为行动不便的高龄老人送药上门。

大家每到一户都会对居民嘘寒问暖,细心询问老人的身体情况,在做好姓名、身份证和电话号码登记后,志愿者便将提前包装好的药品送到老人手中。同时,到访的志愿者还会向居民解答防疫知识以及生活上的小问题,并询问是否需要帮助,让居民备感温暖。

在疫情防控政策调整优化的背景下,高龄老人的健康问题受到社会各界的关心关注。开展此次活动就是要帮助高龄老人解决“买药难”问题,全力保障特殊群体的健康安全。

“药品虽然数量不多,却是在疫情期间尽可能给予老年群体的一种关爱。”南岗镇鸡鸣村人大代表沙剑表示,下一步鸡鸣村人大工作站还将联合鸡鸣村家庭医生,搭建社会急需药品、紧缺药品相互调剂共享信息平台,让有限的药品资源发挥最大作用,工作站志愿者还将为老弱病残等特殊群体提供代买物资、药品分享、物资交换等志愿服务。

焕新颜迎新春 爱心义剪进社区

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为弘扬尊老、爱老、助老中华传统美德,营造浓厚的社区新年氛围,1月9日,合肥市蜀山区南岗镇新城社区妇联组织中帼志愿者为辖区老人开展“焕新颜 迎新春”爱心义剪志愿服务活动。

一大早,巾帼志愿者张阿姨就来到小区老年活动室门口,等待着老人们到来,为了给老人家设计出满意的发型,理发前,张阿姨都会详细询问老人的需求,按要求“私人订制”,“这边短些,这里留长”,在一声声亲切的交谈中,伴随“咔嚓”“咔嚓”的剪刀声,理完发的老人都纷纷露出满意的笑容,连声表示感谢,现场气氛温馨而和谐。义剪中,华丰小区的管老感慨地说:“快到新年了,感谢志愿者还关怀我们老年人,帮助我们解决了‘头顶’大事,切实感受到了大家庭的温暖和关心,新春的第一个新发型真不错!”

此次义剪活动,对持续推进“我为群众办实事”活动走深走实具有重要意义,同时提升了辖区老年人的幸福感、获得感,营造出社区良好和谐的新年氛围。

美菱向医护人员捐赠5000套杀新冠净味装置

“没想到我们家乡的企业能够研发出杀新冠的冰箱,更没想到企业能够将这项核心技术进行无偿转让,还让我没想到的是企业看到了我们这些医护人员的付出和不容易,给我们送来了温暖,很感谢也很感动。”合肥一位医护人员向记者说道。

面对疫情的全面放开,当下国内疫情形势可以说正处于快速上升阶段,而始终奋战在一线的医护人员

更是令人动容。为守护他们的健康安全,日前,家电品牌美菱向合肥医护人员捐赠5000套杀新冠净味装置,让科技的速度传递企业的温度。

“哪有什么岁月静好,只不过是有人替你负重前行”,自疫情发生以来,医护人员这样的特殊群体,特殊的身份和特殊的职业,最美“逆行者”,让他们成为了离新冠病毒最近的人。美菱用实际行动守护这群“白衣

天使”,为他们筑起一道安全健康屏障。

疫情放开以来,专家也纷纷表示,冰箱内空间相对封闭,温度较低,病毒生存时间较长,可以说是家中的“高危区域”,杀新冠净味装置能够灭杀99.9%的新冠病毒,最大程度保障医护人员的饮食安全和健康生活。

身为企业,其长远发展离不开内在修炼,道德自觉系出的声名才是最有力的支撑。从捐赠107万医疗设备物资驰援雷神山医院到捐赠120万医疗设备驰援安徽省内8所疫情定点医院……在这场持久的战“疫”中,美菱一直用行动践行一个大国品牌的责任与担当。彭传友